

抚州市农业农村局副局长吴辛调研农作物秸秆综合利用工作

为全面深入了解抚州市农作物秸秆综合利用情况，近日，市农业农村局副局长吴辛带领科教科人员赴东乡县、南城县开展农作物秸秆综合利用工作调研。围绕完善秸秆综合利用存在的共性及难点问题，召开座谈会，听取企业、县区农业农村部门的意见和建议。实地察看了江西省长盛农业发展有限公司，认真听取企业在农作物秸秆运营中遇到的困难和农作物秸秆回收方式等。



吴辛在调研农作物秸秆综合利用工作时强调：要严格落实短茬收割、粉碎还田，从源头倒逼改造联合收割机收割装置、配备秸秆粉碎装置，确保秸秆留茬小于15cm及还田的秸秆得到粉碎化处理；同时，建立县、乡镇（街道）、村三级秸秆综合利用工作网络，切实做到乡镇（街道）干部包到村、村组干部包到户，充分发挥基层组织的作用，严防死守，解决机械收割留茬高问题。要继续加大秸秆综合利用工作推进力度，把秸秆综合利用与发展绿色农业、耕地质量提升和粮食增产、农民增收紧密结合起来，积极吸收借鉴永康“秸秆换肥”经验，走出具有抚州特色的秸秆综合利用新路子。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171625.html>